
REFERAT AF BESTYRELSESMØDE NR. 1 
TORSDAG DEN 4. MAJ 2006 kl. 18. 

 
Til stede: Klavs Andreassen, Lone Klamer, Erik Jonas Pedersen, Anders Nielsen, Ole Colberg, 

Ulla Maltesen og Anders Hebo. 
 
Inviteret: Anders Hebo, Helle Skovgård.   
 
Afbud:  Kresten Valdal, Søren Kofoed, Jørn Weirsøe, Mette Bjersing, Søren Nielsen, Per Ja-

kobsen og Helle Skovgård. 
  
Referent: Erik Jonas Pedersen. 
 
 
Dagsorden. 
 
Pkt. 1: Godkendelse af dagsorden. 

Ansøgning om tilskud til veteran EM blev tilføjet som pkt. 3b. Dagsorden blev deref-
ter godkendt. 
 

Pkt. 2: Godkendelse af referat af bestyrelsesmøde den 2. marts 2006. 
Der var ingen kommentarer til referatet. 
 

Pkt. 3: Siden sidst. 
Klavs Andreassen refererede kort om den udsendte orientering af breddekonsulent-
ordningen, hvoraf det blandt andet fremgår, at Helle Skovgaard desværre har set sig 
nødsaget til at sige op pr. d. 1. august 2006. Helle Skovgaard har fået tilbudt fuldtids-
jobbet som breddekonsulent for København og Sjælland, men har ikke kunne accepte-
re de tilbudte vilkår. Thomas Lund kontaktes af Klavs Andreassen vedrørende fremti-
dig ansættelsesprocedure og annoncering efter ny breddekonsulent. 
Der efterlyses en repræsentant fra Sjælland/København til udvalget vedrørende Bad-
minton 2015. København har foreslået Morten Munck, og bestyrelsen kunne tilslutte 
sig dette forslag. Klavs Andreassen giver beskeden videre. 
Klavs Andreassen meddelte, at vi ikke vil kunne flytte til det tidligere omtalte lokale 
på samme etage som vort nuværende, da DIF havde lavet nogle andre omrokeringer. 
Der kan evt. blive tale om et lokale på 1. sal. 

 
Pkt. 3b: Ansøgning fra Veteranudvalget om en ekstraordinær bevilling til EM. 

Veteranudvalget har fremsendt en ansøgning på kr. 12.000. Pengene skal bruges som 
tilskud til 12 spillere, som udvalget har udpeget ud af de 27 sjællandske spillere, der 
har tilmeldt sig til EM i Holland d. 16. - 21. maj 2006. Kriteriet for støtte har været, at 
spillerne enten er forsvarende EM mestre eller DM mestre fra i år. Beløbet er ikke 
medtaget i budgettet, da det først for nylig blev besluttet, at der skulle afholdes EM d. 
16. – 21. maj.  
Bestyrelsen bevilligede kr. 12.000, idet man kunne acceptere de anvendte kriterier for 
udtagelserne. Bestyrelsen ønsker dog, at udgifter til EM og VM fremover medtages i 
Veteranudvalgets budget, uanset om man kender datoen for mesterskaberne, et evt. 
ubrugt beløb vil da indgå i udvalgets overskud. 

 
Pkt. 4: Aktivitetsplan. 
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Da bestyrelsen ikke mener at aktivitetsplanen anvendes i et noget større omfang, blev 
det besluttet, at den ikke vil blive lavet i fremtiden. Der henvises til den lukkede 
hjemmeside, hvad angår reservation af mødelokale mm. 
  

Pkt. 5: a. Nedsættelse af udvalg. 
Adm. Udvalg:  Klavs Andreassen, Lone Klamer  

    Kresten Valdal, Erik Jonas Pedersen og Anders Hebo 
 
Økonomi udvalg:  Kresten Valdal, Anders Hebo, Ole Colberg, Rikke Broen  

        Søren Nielsen, Mette Bjersing, Heidi Olesen, Søren Kofoed. 
 

Regelbog: SBKr.’s kontoransvarlige + et medlem fra AU. 
 

Sæsonplan: Ulla Maltesen, Anders Nielsen, Erik Jonas Pedersen. 
 

Lovudvalg: Klavs Andreassen, Anders Nielsen,  
 Karen Margrethe Hallarth, Søren Nielsen. 

 
Arrangementsudvalg:  Lone Klamer + ad hoc. 

 
DBF’s Hovedbestyrelse: Klavs Andreassen. 
Suppleant: Lone Klamer.   
 
Valg af DIF’s Kredsrepræsentanter (amtsrepræsentanter) blev udsat. 

 
Pkt.: 6:  Løbende forretninger. 

a. Takster for sæsonen 2006/2007. 
Anders Hebo udleverede et forslag til takstblad. Trænerlønninger koordineres med 
USU. Bøder behandles i lovudvalget som Klavs Andreassen indkalder. Anders 
Hebo bad om at sende en kopi af bestillinger (f.eks. bolde) til ham, så han kan se 
hvilke udvalg, der skal konteres for udgiften 

b. Næste bestyrelsesmøde vil blive den 12. juni 2006, hvor sæsonens øvrige møder 
vil blive fastlagt. Klavs Andreassen undersøger inden da mulighederne for sponso-
rat fra Yonex, Forza og RSL, med henblik på kontant tilskud, bold- og tøj rabat. 
Anders Hebo meddelte, at følgende klubber havde meldt sig ud af SBKr.: 
Gevninge, Dianalund, Sørbymagle og Fakseladeplads. Dalby er nyindmeldt. 

 
Pkt.: 7: Evaluering af SBKr.’s repræsentantskabsmøde. 

Repræsentantskabsmødet 2006 var meget fredeligt med få deltagere. Vi skal huske at 
undersøge om der er andre store badmintonbegivenheder på dagen, hvor vi lægger re-
præsentantskabsmødet. Anders Nielsen synes det er underligt, at regnskabet, der fore-
ligger til godkendelse, er ca. 1½ år gammelt. Det vil imidlertid kræve en repræsentant-
skabsbeslutning at ændre regnskabsåret, og under alle omstændigheder mente besty-
relsen, at man skal følge DBF’s regnskabsår. 

 
Pkt.: 8: Evaluering af DBF’s repræsentantskabsmøde. 

Anders Nielsen syntes, det var uheldigt, at forslag, som f.eks. licensbetalingen, først 
bliver præsenteret på repræsentantskabsmødet. Kredsene får dermed ikke mulighed 
for at behandle sagen først, evt. på deres repræsentantskabsmøder. Generelt mener 
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Anders Nielsen, at kredsene bør orienteres og komme ind i diskussionerne på et så tid-
ligt tidspunkt som muligt. 

 
Pkt.: 9: Eventuelt. 

Ole Colberg oplyste at USU holdturneringen er afsluttet, og at der afholdes GP i 
weekenden d. 5. – 7. maj. Ole Colberg og Anders Nielsen vil undersøge, hvad der kan 
gøres for at fastholde U19 spillerne. 
Næste møde den 12. juni 2006 kl. 18.00.  

 
 
 
 
 
 

Mødet slut kl. 21.30.      godkendt
  


